
ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE DE 2013. 

Em quatro de novembro de 2013, segunda-feira, em Santos, Estado de São Paulo, na Estação da Cidadania, localizada 

na Avenida Dona Ana Costa, 340, Campo Grande, realizou-se sessão ordinária do Conselho Municipal da Juventude do 

Município  de  Santos,  tendo  como pauta  do  dia:  1  –  Atividade  Cultural;  2  -  Apreciação  e  deliberação  da  ata  da 

Assembleia Geral Ordinária do mês de novembro; 3 - Eleições de vacâncias do CMJ;  4 -  Eleição para a escolha de um 

representante do CMJ no Conselho Municipal de Politicas Públicas sobre o Tabaco e outras Drogas- COMAD ; 5 – 

Eleição para a escolha do representante do CMJ no Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – 

CMDCA – 6 – Projeto de Encontros Itinerantes do CMJ – 7  – Relatório  das  Comissões temáticas e da Diretoria 

Executiva – 8 – Informes, Moções e assuntos Gerais .

A reunião iniciou-se com uma apresentação teatral promovida pelos alunos da Escola Estadual Neves Prado cujo tema 

foi  inspirado na Vida  de  Lampião.  Foi  feita  a  leitura da Ata que após ressalvas  foi  aprovada pela assembleia.  O 

conselheiro Fernando Lobão foi eleito representante do CMJ para o COMAD (Conselho Municipal de Politicas publicas 

sobre Tabaco e outras Drogas) e acumulou outra representação do CMJ no CMDCA (Conselho Municipal dos Direitos 

da Criança e do Adolescente, no Fluxo do Álcool e outras Drogas. O Presidente do Conselho Murilo deu continuidade à 

reunião dizendo que nesse mês foram feitos dois encontros itinerantes, dentro do projeto itinerante do CMJ. O primeiro 

encontro do mês foi na Escola Luiza Macuco e o segundo encontro na Escola Neves Prado. Murilo avaliou os encontros 

como muito positivos. O conselheiro Wellington Araujo, responsável pela câmara de planejamento marcou uma reunião 

para terça feira dia 12 de novembro no Santos Hostel, às 18h30, para dar andamento nas atividades relacionadas a 

essa pasta. 

Murilo agendou uma reunião da diretoria executiva para o dia 12 de novembro às 19 horas,  no Santos Hostel.  O 

conselheiro Marcelo Oliveira sugeriu um item para a pauta da próxima reunião. O item sugerido será sobre qual será o  

posicionamento do CMJ a respeito das reivindicações a favor do passe livre para o estudante na cidade. O conselheiro 

Murilo aceitou e prometeu colocar esse item na pauta da próxima reunião

Faltas justificadas 

João Roberto de Jesus

Rolf kanowski

Maria Lisboa

Carlos Norberto

Luana LI

Mariana Mastroroco

Keith Horta

Ivana Dias 

Luciana Gomes Souza

Não havendo mais nada a ser tratado, eu, Marcelo Oliveira Martins dos Santos, na qualidade de secretário, lavrei a  

presente Ata que, após lida e aprovada, será ao final  subscrita pelo senhor Murillo Netto, Presidente do Conselho 

Municipal da Juventude.

     Murilo Netto                                                                                                 Marcelo Oliveira Martins dos Santos

   Presidente do CMJ                                                                                                        1° secretário do CMJ                
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